TECT IIO BUCIIIA AJI'EBPA
crermastHocT Maremaruka n Vudopmarnka

BapwuanT 1, 5 rosiz 2010r.

Nwme:

Dakynreren Ne

Bwbopoc 1. (1 touka) Kopenure x1,z2,Z3 Ha NOJHHOMA
f(x) = 23 — 22 + px + q € R uswbaHsABaT paBeHCTBATA

n 3
1+ x2 = ——x3,
1 2 2 3
1
T1T2 = —g(acl -‘rCEQ)CCg.

Ila ce mpecMeTHEe CTENEHHUAT cO0p Sggg = :051’99 +x399 —i-:cggg.

Bwbnpoc 2. (1 rouka) [la ce HamMepsaT pasyiokumuTe Haz, Z3
nomuomu g(z) = 22 + ax + 1 € Zz[x] u ma ce pasnoxar B
[IPOM3BEJECHIE OT HEPA3JIOKUMU HaJl Z3 MHOMKUTEJIH.

Bonpoc 3. (1 Touxa) [lepmyranusra
(1,2,3,4)(1,3,2)(3,4) € Sy
€ oT pex;
(1) 1; (i1) 2; (iii) 3; (iv) 4.
Bwbnpoc 4. (1 rouka) Heka
Zli] = {z +iy|x,y € Z}

e IpbCTEeH'bT Ha nesure laycosu uncmia. [la ce nokaxke, ge ako
T+ 1y ¢ x,y € Z NpUHALJIEXKU Ha TVIABHUS HICAT

(2+14) = {(2 +19)(a +ib) | a+ b € Z[i]} < Z[3]

TO 2% + Yy ce mesnu Ha 5.

TECT I1O BUCIIIA AJITEBPA
cunenuajanoct Maremaruka nu Mudopmaruka

BapwuanT 3, 5 ronu 2010r.

Nwme:

Dakynreren Ne

Bwbopoc 1. (1 touka) Kopenure x1,z2,r3 Ha NOJUHOMA
f(x) = 23 — 22 4+ px + q € R usnbansasaT paBeHcTBaTA

+ 1
Tl + T2 = — -3,
1 2 3 3

1
T1T2 = —Z($1 + z2)z3.

Ila ce mpecMeTHE CTENEHHUAT c60p Sgg9 = x?gg +x%99 +x§99.

Bbuopoc 2. (1 rouka) [la ce HamepsaT pasyiokumure Haz, Z3
nomuaomu g(z) = x° +ax + 1 € Z3 [z] 1 ma ce pasnoxar B
[IPOM3BEJEHIE OT HEPA3JIOKUMU HaJl Z3 MHOMKUTEJIH.

Bobaopoc 3. (1 rouka) Ilepmyranusara
(1,3)(1,2,3,4)(1,4) € Sa
€ oT pex:
(i) 1; (ii) 2; (iii) 3; (iv) 4.
Bsnpoc 4. (1 rouka) Heka
26 ={z + iy |z, y € Z}

e IpPbCTEeHbT Ha 1eauTe aycosu yncia. [la ce mokaxke, ye ako
T+ 1y ¢ x,y € 7 NpUHAIJIEXKU HA TJIABHUS UJieall

(2+41) = {(2+1i)(a+1ib) | a +ib € Z[i]} 1 Z[3]

TO 2x + Yy ce genn Ha 5.

TECT IIO BUCIIIA AJI'EBPA
cnenpasaoct Maremaruka n Madopmaruka

BapwuanT 2, 5 rosim 2010r.

Nwme:

Dakynreren Ne

Bwbnpoc 1. (1 rouka) Kopenure z1,z2,r3 Ha NOJUHOMA
f(x) = 23 + 22 + px + ¢ € R usnbanaBaT paBencTBaTA

1
T + T2 = ——x3,
1 2 5 ¥3

T1T2 = (Il + IQ)I3.
Jla ce npecmerne crenennusaT c6op Sggg = 279 + 599 +x§99.

Bwbupoc 2. (1 touka) [la ce HamMepsAT pasyiokuMuTe Haz, Z3
nosmuomu g(x) = 22 + ar — 1 € Z3[z] u ma ce pasnoxkar B
[IPOM3BEJEHIE OT HEPA3JIOKUMU HaJt Z3 MHOXKUTEJIH.

Bwupoc 3. (1 rouka) ITepmyranusira
(1,2,4)(1,2,3,4)(1,3,4) € Sy
e OT pej:
(i) 1; (i) 2; (iii) 3; (iv) 4.
Bwbnpoc 4. (1 rouka) Heka
Zii) ={z +iy|z,y € Z}

€ IpbCTeH'bT Ha IeauTe ['aycoBu unciaa. a ce mokazke, ge ako
T+ 1y ¢ x,y € Z NpUHAAJIEXKU Ha TJIABHUS HIeas

(1+2i) = {(1 +2i)(a +ib) | a + ib € Z[i]} < Z[3]

TO T + 2y ce nesu Ha 5.

TECT I1O BUCIIIA AJITEBPA
crernuaJsiHocT Maremaruka u adopmaruka

BapwuanT 4, 5 ronu 2008r.

Nwme:

®Dakynreren No

Brbopoc 1. (1 touka) Kopenure x1,z2,T3 Ha NOJUHOMA
f(x) = 23 + 22 4+ px + ¢ € R usnbansasaT paseHcTBaTa

+ 2
T1+ T2 = —-x3,
1 2 33

1
T1T2 = 5(901 + x2)x3.

Ila ce mpecMeTHE CTENEHHUAT cO0p Sggg = x?gg + x%gg + x%gg.

Bwbupoc 2. (1 rouka) [la ce HamepsaT pasyiokuMure Hag, Z3
nommuomu g(x) = 23 + ax — 1 € Zs[z] u ma ce pasnoxkar B
[IPOM3BEJEHUE OT HEPA3JIOKUMU HaJL Z3 MHOXKUTEJIH.

Bobupoc 3. (1 rouka) Ilepmyranusara
(1,2,3,4)(1,3,4)(1,4,2,3) € S4
€ oT pex:
(i) 1; (ii) 2; (iii) 3; (iv) 4.
Bwbnpoc 4. (1 rouka) Heka
i) = {z + iy |z, y € Z}

e IP'bCTEeH'bT Ha nesnTe ['aycoBu gucia. [a ce nokaxe, 4e ako
T+ 1y ¢ x,y € Z NpUHAJIEXKU HA TJIABHUS Uea

(14 2i) = {(1+2i)(a +ib) |a + ib € Z[i]} < Z[i]

TO X + 2y ce mesnn Ha 5.



